



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº2/2024/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

27 de março de 2024

RETIFICAÇÃO 1- EDITAL 11/2024

A Diretora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais -IFSULDEMINAS - Campus Machado e o Núcleo de Apoio a Pessoas com Necessidades Específicas- NAPNE, no exercício de suas atribuições, tornam público a Retificação 1 do Edital 11/2024

ONDE SE LÊ

9- Cronograma

Ação	Data/Horário
Publicação do Edital	25 de abril/2024
Inscrições	25 de março/2024 a 31 de março/2024
Deferimento das inscrições	01/04/2024
Recurso deferimento das inscrições	02/04/2024
Convocação para Entrevista	03 de abril/2024
Entrevistas	08 de abril/2024
Resultado Final	10 de abril/2024
Início das atividades	15 de abril/2024

LEIA-SE (alteração registrada com caracteres em vermelho):

Ação	Data/Horário
Publicação do Edital	25 de março/2024
Inscrições	25 de março/2024 a 31 de março/2024
Deferimento das inscrições	01/04/2024
Recurso deferimento das inscrições	02/04/2024
Convocação para Entrevista	03 de abril/2024
Entrevistas	08 de abril/2024
Resultado Final	10 de abril/2024
Início das atividades	15 de abril/2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - MCH, em 27/03/2024 10:29:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 442711

Código de Autenticação: 3077b86aff

